



Прихожане храмов Суражской епархии совершили паломничество в древний храм апостола Петра в Бредвелл-он-Си



10 июля 2021 года по благословению епископа Суражского Матфея группа верующих во главе с протоиереем Иосифом Скиннером совершила паломничество в храм святого апостола Петра в Бредвелл-он-Си. В древнем храме, датируемом VII веком, была совершена Божественная литургия, на которой молились и причастились Святых Христовых Таин православные паломники из Лондона, Бристоля, Ромфорда, различных населенных пунктов графства Кент.

После трапезы участники паломнического путешествия помолились за акафистом святому неразделенной Церкви святителю Кедду (VII в.), апостолу Эссекса.

Церковь святого апостола Петра в Бредвелл-он-Си в графстве Эссекс – самый древний действующий и никогда не перестраивавшийся храм в Англии, она построена на фундаменте римского форта одним из крестителей Британских островов святителем Кеддом в 654 году. Облик храма остается без изменений с VII века вплоть до наших дней.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/87728/>